



别人老公是我的灵魂伴侣

Q: 我的男朋友是别人的老公, 他不能给我名分却很爱我。可是每次我想到他是别人的老公我就很痛苦, 我们之间是那种灵魂伴侣的关系, 有时候我也想跟他断了关系, 可是每次有事又忍不住找他。于是我的生活被搅得一塌糊涂, 怎么样才能解脱啊?

A: 生命长河中, 不同的阶段, 我们多多少少能碰到一个或许几个观念相近、爱好相似、行为同步的同性或者异性, 当时定是充满了喜悦和感动。如果正当婚恋年龄, 甚至会遇见那个能让自己全身充电颤抖或毛孔张开的异性, 两人相处时的那种甜适、那种心有灵犀一点通的陶醉, 必定认为找到了自己的灵魂伴侣。

但在情感现实中, 男女之间不仅有灵魂的相伴, 还要有身体的相依。夜深人静孤枕难眠时, 你想起自己的男朋友躺在另外一个女人的身边, 那个时候你们的灵魂正在何处相偎相依呢? 当你真的放开后, 面对他的妻子、双方亲友及社会舆论和自己的内心道德标准的考量等诸多问题时, 你们这对灵魂伴侣又各会用什么样的方式来迎接呢?

你说“一直很想和他断, 可是每次有事我都忍不住找他, 我把我的生活都弄得一塌糊涂。”“有时候又很执着, 搞得我们的关系都不怎么样”。尚未经过生活琐碎的磨练, 你们就已经感觉到不适, 那你设想下和他共同走下云端, 一起面对现实生活中的点点滴滴, 你是否还会一如既往地心灵相吸、令人心醉。

一个人相同的行为在不同人心里留下的是不同的感受和印象。你的灵魂伴侣在别人眼中可能浑身缺点。所谓“灵魂伴侣”其实是你内心深处那个“自我”, 因为一直觉得自己有缺憾、不完整, 所以终其一生都在寻寻觅觅找到那心灵相契的另一半。当你真正地悦纳自己, 爱上自己, 就会更快地在现实生活中找到那个最好的伴侣。

曾经听过一位智慧女性说过: 嫁给谁我都会有个幸福的家庭。深以为是。

(以上问题和回答全部选自华大应用心理研究院免费心理咨询热线51688988电话记录, 发表时有删节)

新星盛典苏州站十大新星闪耀诞生

5月6日下午, 由华谊兄弟时尚主办, 华谊兄弟电影世界承办的2017新星盛典华东赛区苏州站复赛完美收官。模特组张瞳月、朱星旗, 艺人组焦美茹等共10位选手摘下“谊人星光派”进军上海总决赛。华谊兄弟电影世界总经理刘育政、华谊兄弟时尚文化传媒有限公司执行总经理张柏淞、华谊兄弟实景娱乐品牌部总监罗慧君、凤凰苏州总编辑杨小京、超模DAVID CHIANG等出席本次比赛并担任评委。

参赛选手们在缩微的电影世界五大区中逼真复刻华谊电影的经典情节, 展现了自身的扎实功底和个性魅力, 给在场评委和嘉宾观众留下深刻印象。华谊兄弟电影世界总经理刘育政表示: “华谊兄弟电影世界是全国首创电影IP浸入式实景娱乐体验, 在电影世界里可以身临其境, 穿越千年, 感受精彩纷呈的不同人生。在开业前夕举办这次活动, 就是为有梦想的年轻人, 提供圆梦舞台, 让他们可以去书写自己的人生, 成为自己人生的主角。”

情汤卦面

永恒的爱情中, 问题也是永恒

【文/冷小姐】



志明和春娇的关系, 是一段五天之内迅速升温的爱情。然而, 这场爱了也痛了的爱情, 最大的症结却在春娇比志明大了4岁。

春娇比志明大四岁, 她一直很计较这件事。初识时, 春娇就说“我大过你”。后来, 在那个彼此坦白的晚上, 她试探志明, 问他是否介意自己比他大三岁。志明走到她面前, 比划着两人的身高, 给她吃了一颗定心丸, “但我高过你”。

最让春娇纠结的, 恰是志明的不成熟。她爱这个男人的孩子气, 于是愿意和他一起蹲在马桶前看干冰变成烟雾缭绕。人们喜欢把一个男人的孩子气形容成“少年感”, 有时甚至用“巨婴”来形容, 在复杂的成人社会里, 有时少年感又是如此的难能可贵。可是, 一段成熟的爱情里, 谁都不愿意长久地去照顾或者去接受一个“巨婴”。

志明的孩子气, 让春娇欲罢不能, 甚至让她自己也成为另一个“志明”。志明会扮鬼吓春娇, 会花很多钱买昂贵手办, 他是一个多么有少年感的男人, 和这样的男人生活在一起, 生活肯定从来不缺乏乐趣。

任何一段爱情, 一开始未必都是完满的。比起完美, 共同塑造爱情, 才能塑造人生的完整。

但如果, 用这样的孩子气, 去共同承担和面对生活的细节和琐碎, 问题就不请自来了。志明的前前女友哭诉了出轨的理由: 志明太幼稚了, 像一个长不大的男孩。

这个有关孩子气的问题, 也成了志明和春娇的问题。第一次分手, 一通电话作别。如果真的能放下对方, 感情的开关说断就断, 这世上就没有那么多的痴男怨女了。分开后, 直到春娇看到有人深夜路边洗车, 自己脑补出杀人毁尸灭迹的故事时, 她才意识到志明的怪诞想法已经深深地影响了自己。

五年前, 志明就唱过: “可能真的长不大”, 但其实可能真的长大了, 也解决不了问题……恋爱大过天, 始终无法解。虽然, 他们的生活画面里时不时充满了各种各样的难题, 但是余春娇已经成了另一个张志明, 所以他们还是会走在一起。

志明真的长大了吗? 春娇真的找到成熟的爱情了吗? 也许, 爱情是永恒的, 问题也是永恒的。就算, 两人结了婚, 生了孩子, 也不一定能等来永远。但是, 如果永远不走出这一步的话, 就连以后也不会有。

从《志明与春娇》到《春娇与志明》, 再到《春娇救志明》……一部有温度的爱情, 言说了你我对爱情的期待与纠结, 成熟与成长, 当春娇决定和志明一起忽而少年, 经营一段长久的爱恋时, 也许你也懂了: 任何一段爱情, 一开始未必都是完满的。比起完美, 共同塑造爱情, 才能塑造人生的完整。

活动



“让爱重铸您飞翔的翅膀” ——心手相牵, 心语相连联谊活动

爱你是我, 用心交织的生活; 爱是你和我, 在患难之中不变的承诺; 爱是你的手, 把我的伤痛抚摸; 爱是用我的心, 倾听你的忧伤欢乐。“让爱重铸您飞翔的翅膀”, 这是一场特殊的相亲会, 这些特殊的单身男女在组织和社会的关心下勇敢地走出来显得弥足珍贵。

- 主办单位: 上海市盲人协会、上海市聋人协会、上海市肢残人协会、上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)
- 承办单位: 上海巾帼园婚姻介绍所
- 活动主题: “让爱重铸您飞翔的翅膀”
- 活动宗旨: 以公平、公开、公正的组织原则, 自由和浪漫的活动形式进行择偶和选择爱情。
- 活动目的: 倡导“快乐工作、幸福生活”的平衡理念, 祝福人生的圆满光辉。
- 活动对象: 身残志不残单身青年组男女各10人, 单身青年组男女志愿者若干、残障参会者若干。
- 活动地点: 天平路245号3楼多功能会议室
- 活动时间: 2017年6月3日 13:30—16:30
- 活动费用: 全免
- 交通: 地铁1、9、11号线均到徐家汇站下, 公交: 43、50、93、72、824均到肇家浜路天平路下。